

香港 油尖旺區

中醫診所義檢診療 大愛扶助弱勢

2024.12.08

文、圖／慈濟香港分會提供

香港慈濟大愛中醫診所十二月八日舉辦啟業以來的第二次社區服務日，為深水埗南昌社區的地方長輩提供基本健康檢查及中醫診療服務，還有一般科、婦科的諮詢服務，近九十位老人家受惠。香港人醫志工團隊合和互協、攜手照顧地方弱勢鄉親的健康。

位於香港油麻地的慈濟大愛中醫診所於二〇二三年十二月十八日啟業並展開試營運，二〇二四年三月十六日正式開幕。診所除對民眾提供中醫門診服務，更致力和各社區機構、慈善組織合作，為有需要的弱勢族群提供義診醫療。

慈濟全球志工黃思賢總督導在開幕

儀式中曾談及：「上人為診所取名大愛中醫診所，什麼是大愛？沒有條件的愛 (Unconditional Love)，上人的愛就是沒有條件，因為眾生平等。」

香港慈濟大愛中醫診所的開幕，也標誌著香港慈濟醫療志業邁向新的里程碑。香港慈濟人醫會召集人文志賢醫師表示，相信大愛中醫診所除了可以提供中醫服務之外，也可以在這裡摸索中西醫合作的醫療模式。「我們有人力資源也很有心。相信在門診或者社區醫療方面，可以為中西醫合療起示範作用。」



十二月八日香港慈濟大愛中醫診所舉辦義診活動，香港人醫志工團隊齊為地方弱勢鄉親提供基本健康檢查及中醫診療服務。